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Цель: Способствовать снижению уровня раздражительности, тревожности, двигательной активности, преодолению барьеров общения.
Материалы и оборудование: презентация с изображением диких и домашних животных, мягкие игрушки, запись спокойной и веселой мелодии.
	
	Ход проведения НОД

	1.
	Орг. момент
	- Здравствуйте, ребята! Я всех вас рада видеть! 
Ребята, сегодня мы с вами собрались в игровой комнате. Как вы думаете почему? Правильно, чтобы поиграть. Но прежде мы начнем играть, давайте вспомним правила поведения в игре.
Правила: нельзя толкаться, обзываться, драться и т.д. Нужно: дружно и весело играть.



	2.
	Упражнение «Дикие и домашние животные»
	Посмотрите на экран. Когда на слайде будет показано домашнее животное, вам надо похлопать в ладоши, а если дикое животное потопать ногами.

	3.
	Упражнение «4 лишний»
	- Ребята, прошу сесть вас на стулья. Посмотрите на экран. Кто там изображен? Сейчас сыграем с вами игру «4 лишний». Вам необходимо выбрать лишнее животное и объяснить свой выбор.
- Молодцы!!!

	4.
	Упражнение «Пингвины»
	- Ребята на нашей планете живет много разнообразных животных. А вот далеко на Северном полюсе живут пингвины (на экране слайд с изображением пингвина).  Они так же как и вы умеют дружить и играть. Днем пингвины веселятся, а когда наступает ночь, они собираются вместе, прижимаются друг к другу, чтобы не замерзнуть. Представьте, что вы пингвины, когда будет играть веселая мелодия, вы будете играть, танцевать. А когда заиграет спокойная мелодия, вам необходимо будет собраться и прижаться друг другу.

	5.
	Упражнение-релаксация «Сон»
	- Дети садятся на стулья, принимают расслабленную позу и закрывают глаза. Включается спокойная музыка.
- Пингвины набегались, наигрались и очень устали. Им снится волшебный сон: небо голубое на котором светит ярко солнышко; прозрачная вода, в которой плавают разноцветные рыбки; полянка на которой растет зеленая травка, цветы, деревья. Здесь дышится легко. Легкий ветерок касается мордочек, пингвины улыбаются. Вот такой чудесный сон, но пора просыпаться, открываем глаза. 


	5.
	Упражнение «Найди пару»
	Раздаются карточки с изображением геометрических фигур, ребята двигаются под мелодию, мелодия останавливается, каждый ищет свою пару. Далее карточки меняются и упражнение повторяется.

	6.
	Рефлексия
	- Ребята, расскажите, какие эмоции вы сегодня испытали?
- Какое упражнение вызвало трудности при выполнении?

- Какое упражнение запомнилось? Чем?

                  

	7.
	Прощание
	Дети встают  вкруг, берутся за руки и произносят: «Всем до свидания!»
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